



**NORGES VEKTLØFTERFORBUND**  
Norwegian Weightlifting Federation

Tilsluttet:

Norges Idrettsforbund & Olympiske komité  
Nordiska Tyngdlyftningsförbundet  
European Weightlifting Federation  
International Weightlifting Federation

NVFs styremedlemmer, vara og sportssjef  
Klubber  
Kretser/Regioner  
Kontrollkomité

Trondheim 25 april 2017

## **Referat fra styremøte på Gardermoen 20 april 2017**

**Tilstede:** Hilde Næss, Tryggve Duun, Katarina S. Hoff, Fredrik Kvist Gyllensten, Ingvild Pettersen-Ervik, Børge Aadland, Tor Steinar Herikstad, Arne Grostad, Jarleif Amdal.  
**Forfall:**  
**Referent:** Arne Grostad

**Referat fra styremøte 1-2017 10 – 11 februar har blitt enstemmig godkjent pr. e-post.**

### **SAKER VEDTATT AV STYRET PÅ E-POST SIDEN FORRIGE STYREMØTE**

Sak 1/17 Økonomistatus.  
Regnskapsfører Katarina Hoff orienterte om den økonomiske statusen:  
En prognose, selv om det er tidlig på året, viser at er det gått en god del økonomi ift den aktiviteten som har vært. Det er jevnt over blitt brukt mye penger både ifm EM 2017 i Split og Toppidrettssatsingen.

Regnskapsfører vil oftere informere om status fremover noe som betyr at alle må bidra med raske oppgjør ved brukt penger

Post III status:

GS orienterte om bevilgningen av post III for 2017. Pga færre arrangerte aktiviteter- kurs i 2016 er årets tildeling det samme som i 2016. Dermed ble det et avvik ift sannsynlighets trapp som NIF presenterte for noen år siden.

Mangel på aktivitet har vært som en konsekvens av at det har manglet instruktører bla. Det er her regionsmodellen (RM) kommer inn hvor målet er at alle RM selv skal «dekke» de fleste instruktører behov.

- Sak 2/17 Ferdigstille strategiplanen på bakgrunn av innspill på strategiseminaret. Gå gjennom det nye utkastet, hvor innspillene er kommentert ved merknader. Definere tiltak på bakgrunn av strategipunktene.
- Planen ble gjennomarbeidet med de innspill som kom frem under klubbledersamling ved Gardermoen 25 mars. For å få SP fullstendig, med alle innspill som har kommet, ser en at denne må være gjenstand for en videre gjennomgang også ved neste styremøte. Et innspill fra Nord-Vestlandet vektløfterregion er en del av dette arbeidet.
- Strategiplanen skal være ift NIFs Idrettspolitiske dokument hvor særlige viktige områder er:  
Barneidrett  
Ungdomsidrett  
Voksenidrett  
Funksjonshemming
- Sak 3/17 Tilskudd til regionene 2017. Fire av 5 regioner har søkt og fått utbetalt støtte. Regionene er opprettet-organisert i Sportsadmin ift det som er bestemt.
- Orientering. Dette er iverksatt ift det som ble bestemt i forrige styremøte.
- Sak 4/17 Budsjett 2017
- Kort orientering ift vedtak på Tinget.
- Sak 5/17 Tinget 2017
- Valg referent ved Tinget la frem et utkast til protokoll. Ingen innvendinger ble påtalt. Denne går til de valgte som skal underskrive denne.
- Sak 6/17 Antidoping policy  
Norges vektløfterforbund nedsetter et antidoping utvalg med forankring i Styret. se utvalg.
- Utvalget skal som en prioritert oppgave å få ferdigstilt og godkjent NVFs RENT SÆRFORBUND.
- Videre må det særskilt følges opp:
- de aktive både de på adams IWF og de på ADNO prioritert liste, samt følge opp IWFs to måneders Whereabout krav før deres terminfestete mesterskap
  - holde kontakt med ADNO kontaktperson vedr den sportslige aktivitet, det være seg orientering av treningssamlinger og større stevner og LL samlinger.
  - det er et utøvernes personlig ansvar å følge opp Whereabout.
- Sak 8/17 Ny Sinclair tabell fra 1 juli 2017.  
Henvendelse fra Larvik AK vedrørende nye Sinclairtabell og kvalkrav.
- Styrets representant i Sportsutvalget, Børge Aadland tar med seg denne til utvalget for behandling.

- Sak 9/17 Terminliste for 2018  
Fordele mesterskap
- NM senior 2018:  
Det var kommet in to søknader. En fra Larvik AK og en fra Tambarskjelvar IL.  
Styret var enige om at det var to gode kandidater.
- Vedtak:** Tambarskjelvar IL blir tildelt NM senior 2018. Mesterskapet skal avholdes den 16 – 18 februar 2018.
- NM Ungdom 2018 tildeles...ingen søkere  
NM veteran 2018 tildeles.....ingen søkere
- Sak 11/17 Behandle Stian Grimseths rapport fra EM 2017  
Behandle innspill fra Tambarskjelvar IL ifm Gunnar Reiakvams engasjement
- Styret behandlet rapportene med grundighet. Et tilsvaer vil bli sendt fra Presidenten.
- Sak 12/17 Sportsjef – portefølje/rolle, samarbeid med regioner, trenerteam
- NVF ansetter Jarleif Amdal som kombinert sportssjef og trener i en midlertid stilling fra 20 april til 1 oktober 2018. Stillingens størrelse er 40 %.  
En ansettelseskontrakt med arbeidsoppgaver portefølje vil bli laget og signert.
- Sak 13/17 Rutiner for styret:
- **Arbeidsutvalg (AU)**  
President Hilde Næss  
Visepresident Tryggve Duun  
Styremedlem Børge Aadland.
  - **Antidoping utvalg(ADU)**  
President Hilde Næss  
Varamedlem Ingvild Pettersen-Ervik  
Styremedlem Katarina Hoff
  - **Utdanningsutvalg (UU)**  
President Hilde Næss  
Visepresident Tryggve Duun  
Styremedlem Fredrik Kvist Gyllensten
  - **Teknisk utvalg (TU)**  
Styremedlem Børge Aadland  
Varamedlem Tor Steinar Herikstad
  - **Sportsutvalg (SU)**  
Styrets representant blir Børge Aadland.  
Styret var åpen for en vurdering av om det på sikt kan være naturlig å vurdere om et sportsutvalg «glir» over til et trenerforum bestående av trenere i regionene. Styrets representant i sportsutvalg tar med seg disse tankene som kom frem under diskusjonen.

**Økonomiutvalg (ØU)**

Styremedlem Katarina Hoff  
Styremedlem Fredrik Kvist Gyllensten

**Styrets representant ift Olympiatoppen:**

Styremedlem Børge Aadland.

**Anleggsutvalg (AL):**

Styremedlem Katarina Hoff

Sak 14/17 Behandle søknader om å få arrangere NM lag 2017:

NM lag 2017:

Det var kommet in to søknader. En fra Spydeberg Atletene og en fra AK Bjørgvin som ble gjenstand for en liten diskusjon.

**Vedtak:** Spydeberg Atletene tildeles å arrangere NM lag 2017

**Saker vedtatt av styret på e-post siden forrige møte:**

- Ingen saker

**Saker vedtatt av AU siden forrige møte:**

- Tambarskjelvar har ikke fått innvilget søknad om en etteranmelding for en gutt for deltakelse i NM junior 29 april på Vigrestad. Han var et godt stykke fra kravet.

-Haugesund VK har fått innvilget søknad om en etteranmelding for to jenter til deltakelse i NM junior 29 april på Vigrestad. Misforståelser i klubben mener AU ikke skal ramme de aktive.

**Referatsaker:**

AK Bjørgvin har fått approbert seriestevne 22.02.17.  
Jølster IL har fått approbert seriestevne 24.02.17  
Breimsbygda IL endring stevne 28.02 til 27.02.17  
Trondheim AK har fått approbert seriestevne 02.02.17  
Trondheim AK har fått approbert seriestevne 09.02.17  
Hillevåg VK har fått approbert seriestevne 28.02.17  
Tysvær VK har fått approbert seriestevne 31.03.17  
Tysvær VK har fått approbert seriestevne 22.03.17  
Namsos VK har fått approbert seriestevne 01.04.17  
AK Bjørgvin har fått approbert seriestevne 01.04.17.  
Haugesund VK har fått approbert seriestevne 4.04.17.  
AK Bjørgvin har fått approbert seriestevne 06.04.17.  
Lørenskog AK har fått approbert seriestevne 06.04.17.  
Lørenskog AK har fått approbert seriestevne 04.05.17.  
Nidelv IL har fått approbert seriestevne 31.05.17  
Lørenskog AK har fått approbert seriestevne 04.06.17.  
Lørenskog AK har fått approbert seriestevne 02.07.17.  
Lørenskog AK har fått approbert seriestevne 03.08.17.

Christiania AK har fått approbert seriestevne 28.04.17

Grenland AK har fått flyttet seriestevne 25 .04 til 28.04.17

Christiania AK har fått beskjed om at det ikke er mulig å flytte helg vedr RM.

Jarleif Amdal, Tønsberg Kameratene og Jan Egil Trøan, Trondheim AK vil delta på NIFs

Trener II seminar 27 april, Ullevål stadion.

Regioner er lagt inn i NIFs Sportsadmin med tilhørende klubber